

新聞稿

MCL JP 銅鑼灣戲院全港率先採用 Sony 最新 4K 數碼電影投影機 展現逼真震撼的立體視覺效果 締造影院娛樂新享受

香港・2010年3月3日 - 令全港影迷雀躍的大喜訊！洲立影藝有限公司 Multiplex Cinema Limited (MCL) 不惜工本，投資過百萬，為旗下 JP 銅鑼灣戲院購入 Sony 最新 4K 數碼電影投影機系統，成為全港首間採用該系統播放數碼立體電影的戲院，務求為觀眾帶來最優越的視覺享受。

洲立影藝有限公司 Multiplex Cinema Limited (MCL) 總經理黃寶珠稱：「今次我們選擇 MCL JP 銅鑼灣戲院作為率先引入 Sony 最新 4K 數碼電影投影機系統的影院，是因為該影院本身已設有廣為影迷愛戴的超大螢幕及震撼的音響設備，再配合這部最先進的超高清 4K 數碼電影投影機，將電影的影音享受推到最高峰。隨着一輪又一輪的立體電影上映，相信 MCL JP 銅鑼灣戲院勢必會成為影迷追求完美影音享受的朝聖地。此外，隨着影院數碼化之後，播放的節目將會更加多元化，不再局限於電影播放，將來可以現場直播或轉播一些大型體育比賽、音樂會及舞台劇，為觀眾提供更多的選擇。」

「Sony 一向致力發展嶄新技術，為顧客提供優越的影音娛樂享受。而在數碼影院市場方面，Sony 亦不斷開創先進的應用方案。採用 SXRD 技術的最新數碼電影投影機 SRX-R320，提供嘆為觀止的 4K 超高解像度。此外，它亦配備 Sony 超卓的立體技術，播放立體電影時為觀眾帶來逼真震撼的視覺效果。我們很榮幸與洲立影藝有限公司合作，率先在它旗下的 JP 銅鑼灣戲院安裝該套投影機系統，為觀眾帶來無可比擬的視覺享受。我們期望 4K 數碼電影投影機系統，將會成為電影業的新趨勢。」索尼香港業務拓展總部總裁李振興表示。

4K 數碼播放展現超高清更立體的影像

Sony 最新 4K 數碼電影投影機 SRX-R320 完全滿足追求完美視覺效果的觀眾。相對於現時一般影院所採用的 2K 數碼播放系統，Sony 最新 4K 數碼電影投影機有多項視覺效果上的突破。4K 數碼播放系統的解像度約等於 2K 數碼播放的 4 倍（解像度高達 4096 x 2160，等於 8.8 百萬像素）令影像更加清晰細緻。尤其用作觀看色彩瑰麗、特技出色的電影時，觀眾更會有置身其中的超凡體驗。

此外，在播放立體電影時，Sony 最新 4K 數碼電影投影機能輸出達 2048 高水平解像度，加上系統能同時播放左右眼的影像，令立體畫面更流暢穩定，畫質更優越。即使長時間收看，眼睛亦不覺疲勞。由於 4K 數碼電影投影機可播放達 8.8 百萬像數的超高解像度影像，

即使觀眾坐在影院最前幾行的位置，亦能欣賞到細緻悅目的高清畫面。

Sony 最新 4K 數碼電影投影機更可將原本是 2K 播放的電影轉換，以提升至接近 4K 的高清畫質。該投影機亦支援 60P 拍攝格式，提供極具動感的流暢畫面，適合現場直播如運動節目或音樂會等充滿活力及速度的播影；而當配合立體播放時則更具震撼力。

立體電影及 4K 電影勢成大趨勢 4K 數碼播放系統強力支援

除 Sony Pictures 之外，荷里活很多片商已經採用立體電影製作或以 4K 技術拍攝電影。早於 2008 年開始，已經有多套票房大賣的猛片均為 4K 製作的電影，當中包括《天使與魔鬼》及《達文西密碼》等。而 Sony Pictures 亦公佈於 2010 年將會有 7 套 4K 電影上映，可見未來此類電影將會成為大趨勢。優質的大型電影製作當然要以高質素的系統播放，以 4K 數碼電影投影機系統作支援，令擁有高解像的電影更淋漓盡致地展現於觀眾眼前。而立體電影更是在近期全球矚目。在 2009 年內已播放了 13 套立體電影，並預計 2010 年內將會多達 15 套立體電影上映。

現時 4K 數碼播放系統於外國備受重視，在北美已有大型院線於 2009 年決定全線採用 Sony 最新 4K 數碼電影投影機系統，實行全面數碼化。為迎接這個全數碼電影播放的新紀元，MCL 院線率先在旗下 JP 銅鑼灣戲院安裝 Sony 最新 4K 數碼電影投影機系統，亦是在中國和香港地區首間採用該系統播放數碼立體電影的戲院。

看好電影業 投資千萬增設數碼播放設備

MCL 院線對未來電影業充滿信心。鑑於現今觀眾對電影的視覺效果要求日益提高，數碼電影及立體電影將大行其道，估計此類電影能為全球票房帶來可觀的增長，就以近期炙手可熱的立體電影電《阿凡達》為例，票房收入高達 1 億 6 千萬，成為香港電影史上最賣座電影，而且即使提高比正常貴一倍的票價，上畫兩個月之久，仍然為廣大影迷所追捧，可見有質素的立體電影為觀眾和戲院帶來了雙贏局面。有見及此，MCL 院線打算在年內投資逾千萬為旗下 MCL JP 銅鑼灣、康怡、將軍澳，德福戲院及 4D 超立體巨幕影館全面增設數碼播放系統，帶動電影播放進入另一個全數碼的新紀元！相信此項投資將為院線帶來可觀收益。

關於洲立影藝有限公司

洲立影藝有限公司(MCL)成立於 1982 年，目前經營共五家位處優質地點的戲院：MCL JP 戲院（位於銅鑼灣，設有兩個巨大銀幕）；MCL 康怡戲院（位於太古，設有五個銀幕）；MCL 將軍澳戲院（位於將軍澳，設有七個銀幕）；MCL 德福戲院（位於九龍灣，設有六個銀幕）及 4D 超立體巨幕影館（位於機場二號客運大樓，設有一個 4D 超立體巨幕）。於 2007 年，MCL 更與邵氏公司合作開設 The Grand Cinema（位於九龍站圓方，設有十二個銀幕）；

各家戲院具有不同特色，給予觀眾獨一無二的觀影體驗和享受。在 2003 年，MCL 是首間院線播放數碼電影<<海底奇兵>>，更於 2007 年成為首間播放立體數碼影片<<羅拔神奇家族>>的院線。而在 2010 年，MCL 院線再次領導潮流，首間以 4K 數碼播放系統播放立體電影<<愛麗絲夢遊仙境>>。為了向觀眾提供最優越及嶄新的觀影享受，洲立影藝再三斥資引進高科技的影院設備，以提升影像及音響質素。所有 MCL 戲院的座位、投映及音響設備均符合國際一流標準，堪稱全港最佳，讓影迷在最舒適的環境下欣賞好戲。如欲知道有關 MCL 院線詳情，請瀏覽www.mclcinema.com

關於索尼香港業務拓展總部

香港業務拓展總部(HKMC)是索尼香港的附屬公司，在香港及澳門提供 Sony 消費者產品及廣播與專業產品的有關銷售、市務推廣及售後服務。欲知更多有關 Sony 產品及服務的資料，請瀏覽網頁 www.sony.com.hk。